



Горячев Михаил Александрович, родился 10 апреля 1917года, в Ульяновской области, село Репьевка, в русской семье.

Окончил 4 класса начальной школы. Был призван в армию 10 сентября 1938 года, участник финской войны. Был демобилизован 20 сентября 1939года, по состоянию здоровья. Имел звание рядовой стрелок.

15 февраля 1942 года мобилизован на Великую Отечественную Войну, хотя имел бронь. Пошёл добровольцем. Когда воевал, был ранен, в апреле 1945года Воевал на 3-ем Белорусском фронте.

Демобилизован 30 сентября 1945 года. Награждён медалями: «За боевые заслуги», «За победу над Германией» и орденом Великой Отечественной Войны, 1-ой степени. Умер 10 июня 2000 года.

Является отцом моей бабушки, а мне – прадедушкой.

Прохорова Полина